

Certificate

Awarded to

STADLER SZOLNOK KFT

H-5000 Szolnok, Bánki Donát utca 5. Hungary

This is a multi-site certificate, additional site details are listed in the appendix to this certificate.

BUREAU VERITAS CERTIFICATION CZ, s.r.o. certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below:

Standard

ISO 45001:2018

Scope of supply

Production of aluminium components and carbodies for railway industry, CNC operating, welding, painting, assembly and bonding, storage

Original Approval Date:	02-05-2018
Expiry date of previous cycle:	11-03-2024
Certification / Recertification Cycle Start Date:	12-03-2024
Certification / Recertification Cycle End Date:	11-03-2027
Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's	
Management System, this certificate is valid until:	11-03-2027

To check this certificate validity please call: +36 1 802 6900

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation.

Version 1 Issue Date: 11-03-2024 Certificate Number: CZE - 2400066



MANAGING OFFICE: BUREAU VERITAS CERTIFICATION CZ, s.r.o., Olbrachtova 1, 140 02 Praha 4, Czech Republic

ISSUING OFFICE ADDRESS: BUREAU VERITAS CERTIFICATION CZ, s.r.o., Olbrachtova 1, 140 02 Praha 4, Czech Republic



Certificate

Awarded to

STADLER SZOLNOK KFT

H-5000 Szolnok, Bánki Donát utca 5. Hungary

BUREAU VERITAS CERTIFICATION CZ, s.r.o. has issued this appendix to the Certificate Number: CZE - 2400066

Standard

ISO 45001:2018

Scope of supply detailed according to each site

Site Name/Location	Site Address	Site Scope
Stadler Szolnok Kft	H-5000 Szolnok, Bánki Donát utca 5.	Production of aluminium components and carbodies for railway industry, CNC operating, welding, painting, assembly and bonding, storage
Stadler Szolnok Kft	H-5000 Szolnok, Piroskai út 9.	Storage
Stadler Szolnok Kft	H-5000 Szolnok, Piroskai út 19.	Storage

Version 1 Issue Date: 11-03-2024



MANAGING OFFICE: BUREAU VERITAS CERTIFICATION CZ, s.r.o., Olbrachtova 1, 140 02 Praha 4, Czech Republic ISSUING OFFICE ADDRESS: BUREAU VERITAS CERTIFICATION CZ, s.r.o., Olbrachtova 1, 140 02 Praha 4, Czech Republic